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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 5509/28-6-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Α. Χαλκιά, με θέμα «Ελλείψεις στο Γενικό Νοσοκομείο 
Λευκάδας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Σύμφωνα με τον οργανισμό του Γ.Ν. Λευκάδας, στο Χειρουργικό Τμήμα προβλέπονται 
τρείς (3) οργανικές θέσεις και υπηρετούν δύο (2) μόνιμοι ιατροί Χειρουργοί στον βαθμό 
του Διευθυντή.  Η μία (1) οργανική θέση, που  παραμένει κενή, προκηρύχθηκε τον 
Φεβρουάριο του 2024 και  υπήρξε επιστημονικό ενδιαφέρον.  
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα του αρμόδιου  Συμβούλιου Κρίσης ιατρών Ε.Σ.Υ. της 6ης 
ΥΠΕ,  ολοκληρώθηκε η διαδικασία επιλογής  ιατρών Ε.Σ.Υ. και απεστάλη ο σχετικός 
φάκελος του υποψηφίου ιατρού στην αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Υγείας και έχει 
αποσταλεί για δημοσίευση στο ΦΕΚ. 
 
Περαιτέρω, για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του εν λόγω τμήματος, κατόπιν 
συντονισμένων ενεργειών της 6ης ΥΠΕ, του Υπουργείου Υγείας και του Νοσοκομείου, έχει 
εγκριθεί μια (1) θέση επικουρικού ιατρού ειδικότητας Χειρουργικής, χρονικής διάρκειας 
τριών ετών, η οποία όμως παραμένει μέχρι και σήμερα κενή, διότι από τον τηρούμενο 
κατάλογο επικουρικών ιατρών της 6ης ΥΠΕ δεν υπάρχει εκδήλωση ενδιαφέροντος 
υποψηφίου.  
 
Πιο συγκεκριμένα: 

 ΓΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
Σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π.72659/21/09.02.2022 Υπουργική  Απόφαση, όπως 
τροποποιήθηκε με την Γ4α/Γ.Π.Οικ.24257/03.05.2022 Υπουργική   Απόφαση, εγκρίθηκε 
μια (1) θέση επικουρικού ιατρού ειδικότητας  χειρουργικής: 
 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡ. ΘΕΣΕΩΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΕ 
ΕΤΗ 

ΓΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ 1 3 

 
Αντίστοιχες ενέργειες πραγματοποιήθηκαν για την ενίσχυση του τμήματος με ιατρικό 
προσωπικό, με την έγκριση σύναψης συνεργασίας του Γ.Ν. Λευκάδας με ιδιώτη ιατρό, με 
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καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης παροχής υπηρεσιών (Α.Π.Υ.), βάσει σχετικών 
υπουργικών εγκριτικών αποφάσεων.  
Συγκεκριμένα, στο  νοσοκομείο προσέφεραν τις υπηρεσίες τους δύο (2)  ιδιώτες ιατροί, ο 
ένας το χρονικό διάστημα από 22.11.2023 μέχρι και 21.05.2024 και o δεύτερος με την ίδια 
σχέση εργασίας, από 13.02.2024 μέχρι 08.03.2024, που διέκοψε την συνεργασία του με το 
νοσοκομείο. 
 
Από 21.05.2024, που έληξε η συνεργασία του ιδιώτη Χειρουργού, μέχρι 11.07.2024, στο 
Χειρουργικό Τμήμα του Νοσοκομείου υπηρετούσαν δυο μόνιμοι Χειρουργοί. 
Σε αυτό το σημείο διευκρινίζεται ότι στο πρόγραμμα εφημεριών του μηνός Ιουνίου 2024  
υπήρξαν κάποιες ημέρες που δεν εφημέρευε Χειρουργός, λόγω λήξης συνεργασίας του 
νοσοκομείου με τον ιδιώτη χειρουργό και τα περιστατικά διακομίζονταν,  κατόπιν 
συνεννόησης, στο όμορο νοσοκομείο της Πρέβεζας.  
Συγχρόνως, ζητήθηκε και εγκρίθηκε, δυνάμει της υπ΄αρ. Γ4β/25855/28-6-2024 υπουργικής 
απόφασης, συνεργασία του Γ.Ν. Λευκάδας με  ιδιώτη ιατρό, με καθεστώς έκδοσης δελτίου 
απόδειξης παροχής υπηρεσιών (Α.Π.Υ.), με χρονική διάρκεια έξι (6) μηνών.  
Το Νοσοκομείο προχώρησε  στην υλοποίηση της διαδικασίας και ήδη από τον μήνα Ιούλιο 
2024 (12-7-2024) παρέχει τις υπηρεσίες του ιδιώτης ιατρός.   
Με αυτόν τον τρόπο, σήμερα το  Χειρουργικό Τμήμα του Νοσοκομείου  στελεχώνεται από 
τρείς (3) Xειρουργούς, αριθμός που ταυτίζεται με τον προβλεπόμενο αριθμό των 
οργανικών θέσεων ιατρικού προσωπικού ειδικότητας Χειρουργικής. 
 
Στο Αναισθησιολογικό Τμήμα, προβλέπονται τρείς (3) οργανικές θέσεις ιατρών, εκ των 
οποίων υπηρετεί μια (1) μόνιμη ιατρός Αναισθησιολογίας στο βαθμό Διευθύντριας.  
Η δεύτερη μόνιμη Αναισθησιολόγος που υπηρετούσε στο τμήμα από 31.03.2022 
παραιτήθηκε από το Ε.Σ.Υ. στις  27.07.2023 και εργάζεται σε χώρα του Εξωτερικού. 
Για την ενίσχυση του τμήματος με ιατρικό προσωπικό, εγκρίθηκε δυνάμει της 
υπ΄αρ.Γ4β/162/5-2-2024 υπουργικής απόφασης, συνεργασία του Γ.Ν. Λευκάδας με ιδιώτη 
ιατρό αναισθησιολογίας, ο οποίος θα παρέχει  τις υπηρεσίες του μέχρι και 7 Αυγούστου 
2024.  
 
H 6η ΥΠΕ, με το αρ.πρωτ. 44906/11-7-2024 έγγραφό της, έχει αποστείλει στο Υπουργείο 
Υγείας προς έγκριση σχετικό αίτημα συνεργασίας του νοσοκομείου με ιδιώτη ιατρό 
ειδικότητας αναισθησιολογίας για χρονικό διάστημα πέντε (5) μηνών και έχει εγκριθεί.    
Ταυτόχρονα, για την κάλυψη των εφημεριακών αναγκών του εν λόγω τμήματος, η 6η ΥΠΕ 
προέβη σε μετακινήσεις ιατρών αναισθησιολογίας από νοσοκομεία αρμοδιότητάς της, 
διασφαλίζοντας με αυτό τον τρόπο την ομαλή λειτουργία του, χωρίς να παρατηρούνται 
κενά και ελλείψεις στο πρόγραμμά του.  
 
Επίσης, για την πλήρωση θέσεων ιατρικού προσωπικού ειδικότητας Αναισθησιολογίας, το 
Φεβρουάριο του 2024, δυνάμει της υπ΄αρ.Γ4α/Γ.Π./12386/28-02-2024 εγκριτικής 
υπουργικής απόφασης, προκηρύχθηκε μια (1) θέση Αναισθησιολογίας με βαθμό 
Διευθυντή, η οποία όμως σύμφωνα με τα αποτελέσματα  του αρμόδιου Συμβουλίου 
κρίσης ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. 6ης ΥΠΕ, απέβη άγονη.  
 
Όσον  αφορά τη λειτουργία της Μ.Ε.Θ.,  σας ενημερώνουμε ότι δεν προβλέπεται στον 
ισχύοντα οργανισμό του Νοσοκομείου ούτε Μ.Ε.Θ., ούτε και προσωπικό για την 
στελέχωσή της.  
 
Επιπρόσθετα, παρατίθενται στοιχεία εξέλιξης της διαδικασίας  των προκηρυγμένων 
θέσεων ειδικευμένων ιατρών, βάσει της  με αρ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π. οικ.12386/28-02-2024 (4η 
Ο.Ε.) υπουργικής εγκριτικής απόφασης.  
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Σύμφωνα με τα αποτελέσματα του αρμόδιου Συμβουλίου επιλογής ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. 
της 6ης ΥΠΕ, προκύπτει η πλήρωση τριών (3) εκ των τεσσάρων (4) προκηρυγμένων θέσεων 
και οι σχετικοί φάκελοι των υποψηφίων έχουν αποσταλεί στην αρμόδια Διεύθυνση του 
Υπουργείου Υγείας,  προκειμένου να εκκινήσει η διαδικασία διορισμού, ως εξής: 
 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡ. ΘΕΣΕΩΝ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Γ.Ν. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
 

Σύνολο: 4 θέσεις 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Α' 1 ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ /ΕΧΕΙ 
ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ Ο 

ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Β΄ ΄1 ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ /ΕΧΕΙ 
ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ Ο 

ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

    

ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 1  
   ΑΓΟΝΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Α' 1 ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ /ΕΧΕΙ 
ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ Ο 

ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ 
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 
Ανάλογες ενέργειες έχουν υλοποιηθεί και για την πρόσληψη μόνιμου λοιπού προσωπικού 
και συγκεκριμένα από την προκήρυξη 7Κ/2022, σύμφωνα με την οποία είχαν προκηρυχθεί 
είκοσι μία  (21) θέσεις Νοσηλευτικού προσωπικού (ένας (1) ΠΕ, δεκαοχτώ (18) ΤΕ και δύο 
(2) ΔΕ  Βοηθών Νοσηλευτικής), ανέλαβαν υπηρεσία: 
1 ΠΕ Νοσηλευτικής τον Ιούνιο του 2024 
12 ΤΕ Νοσηλευτικής τον Ιούλιο του 2024. 
Μέχρι 10-8-2024 θα ορκιστεί και άλλη μία (1) υπάλληλος ΤΕ Νοσηλευτικής. 
Για άλλες δύο (2) υπαλλήλους ΤΕ Νοσηλευτικής αναμένεται η έκδοση του διορισμού τους 
στο ΦΕΚ. 
Για τρείς (3) υπαλλήλους ΤΕ Νοσηλευτικής έχει σταλεί έγγραφο αντικατάστασης στο ΑΣΕΠ 
λόγω μη αποδοχής διορισμού, όπως και για άλλη μία (1) υπάλληλο, η οποία διορίστηκε 
στο πλαίσιο της προκήρυξης 6Κ/2019 στο Νοσοκομείο και έχει σταλεί έγγραφο στο ΑΣΕΠ 
για τον διορισμό του επόμενου.  
Τέλος, για τις δύο (2) υπαλλήλους ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών αναμένεται η έκδοση του 
διορισμού τους στο ΦΕΚ.  
 
Επίσης, αναμένονται τα προσωρινά αποτελέσματα της προκήρυξης 5Κ/2023, σύμφωνα με 
την οποία το νοσοκομείο  θα ενισχυθεί με ένα (1) υπάλληλο του κλάδου-ειδικότητας  ΔΕ 
Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων, έναν (1) υπάλληλο κλάδου – ειδικότητας 
ΔΕ Βοηθών Φαρμακείου, καθώς και με έναν υπάλληλο του κλάδου – ειδικότητας ΔΕ 
Διοικητικού Λογιστικού.  
 
Με την προκήρυξη 2Κ/2024  έχουν προκηρυχθεί  τρείς (3) θέσεις λοιπού προσωπικού για 
το Γ.Ν. Λευκάδας ως εξής: μία (1) θέση κλάδου ΤΕ Βιοϊατρικών Επιστημών ειδικότητας ΤΕ 
Ιατρικών Εργαστηρίων, μία θέση κλάδου – ειδικότητας ΤΕ Εργοθεραπείας και μία (1) θέση 
κλάδου – ειδικότητας ΤΕ Μαιευτικής.  
Επιπλέον,  είναι δεσμευμένες για επικείμενη προκήρυξη οι εξής θέσεις: μία (1) θέση 
κλάδου ΤΕ Βιοϊατρικών Επιστημών ειδικότητας ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, μία (1) θέση 
κλάδου  ΤΕ Βιοϊατρικών Επιστημών ειδικότητας ΤΕ Ραδιολογίας Ακτινολογίας , μία (1) θέση 
κλάδου – ειδικότητας ΔΕ Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων και μία (1) θέση  
κλάδου -ειδικότητας ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών Ακτινολογικών Εργαστηρίων.  
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Σε ότι αφορά τα κίνητρα, στους επικουρικούς ιατρούς που εργάζονται στα Νοσοκομεία 
των Ιονίων Νήσων χορηγείται μηνιαίο επίδομα τροφής - στέγης ύψους 350,00 ευρώ από 
την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.  
 
Το Νοσοκομείο Λευκάδας ανήκει στην Γ΄ ζώνη εφημέρευσης και από τον Οκτώβριο του 
2020 χαρακτηρίζεται και η πόλη της Λευκάδας που εδρεύει το νοσοκομείο ως 
προβληματική και άγονη τύπου Α΄.  Επισημαίνεται ότι στον σχεδιασμό του Υπουργείου 
Υγείας περιλαμβάνεται η αναπροσαρμογή της οικονομικής αποζημίωσης για τους ιατρούς 
που υπηρετούν στις υγειονομικές δομές των άγονων και απομακρυσμένων περιοχών, 
ώστε να λειτουργεί αποτελεσματικά ως κίνητρο προσέλκυσης και παραμονής σε αυτές.  
 
Καταλήγοντας,  από τα προαναφερόμενα γίνεται αντιληπτό ότι έχουν υλοποιηθεί όλες οι 
προβλεπόμενες ενέργειες για την ενδυνάμωση του νοσοκομείου και συγχρόνως υπάρχει 
μια συνεχής ροή συντονισμένων ενεργειών για την περαιτέρω στελέχωσή του, με σκοπό 
την όσο το δυνατόν πληρέστερη υγειονομική κάλυψη της ευθύνης του. 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Α. Χαλκιά 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 

 
 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΑΔΩΝΙΣ  ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
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